
ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE PORTO DE 

MOZ, 5° PERÍODO DA 21° LEGISLATURA  

  

Aos cinco dias (05) do mês de junho de 2023, em sala destinada a sessão, no prédio da 

Câmara municipal, precisamente as 9:00 horas, sobre a presidência do vereador Jorge Souto 

da Silva 1º secretário Edson André Salviano Campos e 2° secretário Alcibenis Torres Pontes, 

composta a Mesa Diretora, o Sr.° presidente pediu que se fizesse a ocorrência do livro de 

presença e constaram os seguintes vereadores: Adriano Duarte dos Passos, Gederson Santos 

de Sousa,  Jaci Soares Corrêa, Josiel Pantoja de Souza, Luís Paulo de Queiroz Silva e Shidino 

de Jesus da Rocha, em seguida foi justificada a ausência dos vereadores: Abelardo da Silva 

Maciel, Ivair Junior Pires Pontes e Sandra Mirian Fuziel Calado, havendo número legal, o Srº 

presidente proclamou em nome do povo de Porto de Moz e suplicando proteção de Deus, 

deu por aberta a presente sessão, EXPEDIENTE, constou na pauta da ordem do dia a ata 

do dia 29 de maio de 2023, que após ser submetida em discussão e votação, foi 

APROVADA, para a ciência dos legisladores, constou o REQUERIMENTO 

N°057/2023 de autoria do vereador Gederson Santos de Sousa, onde solicita a aquisição de 

ônibus com acesso para pessoas com deficiências físicas, para transporte de alunos no âmbito 

do município, APROVADO, em seguida o senhor presidente franqueou a palavra aos 

nobres vereadores, o vereador Gederson Santos de Sousa com a palavra, saudou o Sr.° 

presidente, aos nobres vereadores, ao público presente e agradeceu a Deus a oportunidade, 

pediu oração ao seu amigo Ivair pai do vereador Ivair Junior que encontra-se em Belém em 

tratamento, fez menção ao comando médico de saúde que encontra-se hoje no Rio Perí Alto 

Xingu, frisou que este final de semana esteve visitando a zona rural,  na oportunidade foi ao 

Acaraí onde estava sendo realizado o comando médico, frisou que Porto de Moz é o único 

município onde a UBS faz visita na Zona rural duas vezes ao ano, informou que a UBS ficará 

na frente da cidade como base de atendimento para a população da zona rural, informou que 

estará atendendo uma demanda, realização de trabalhos socias no Rio Aquiqui, atendimento 

com o oftalmologista, em seguida agradeceu, o vereador Luís Paulo de Queiroz Silva com 

a palavra, saudou o Sr.° presidente, aos nobres vereadores, ao público presente e agradeceu 

a Deus a oportunidade, fez menção a viagem a Belém, frisou que inúmeros benefícios 

chegarão ao município frutos dessa viagem, parabenizou a professora Marla Cristina, Mestra 

em Educação Especial, apresentou o relatório de produção do Hospital Ana Nery, uma vez 

que ouve-se inúmeras polemicas no que  se refere a saúde, frisou a importância de uma sala 

obstétrica em nosso hospital, uma vez que faz-se necessário para receber as gestantes em 

trabalho de parto, sejam eles normais ou cesarianos, salientou que precisa-se de um 



tratamento humanizado no hospital, haja visto que há inúmeras reclamações, cobrou da 

gestão secretarias competentes que façam a organização e urbanização da praia da chácara, 

assim como tomem providencias com relação aos sons ensurdecedores impossibilitando as 

famílias que frequentarem a praia aos domingos, registrou sua presença na PA167 e 

Moz/Majarí participando de uma importante reunião na associação, em seguida agradeceu,  

o vereador Adriano Duarte dos Passos com a palavra, saudou o Sr.° presidente, aos 

nobres vereadores, ao público presente e agradeceu a Deus a oportunidade, fez menção a 

viagem dos 12 vereadores a Belém, em busca de inúmeros benefícios para o município, 

agradeceu aos deputados Junior Ferrari e Ângelo Ferrari pelo apoio e parceria, manifestou 

sua satisfação em ver o resultado dessas visitas, as obras dos asfaltos iniciaram, uma vez que 

estavam paradas, registrou sua visita a casa de apoio em Belém ouvindo as demandas do 

povo, na oportunidade fez uma doação de alimentos para todos os usuários da casa,  

informou que fará um relatório solicitando algumas melhorias, parabenizou a coordenação 

pelo trabalho que vem desenvolvendo a frente da casa de apoio, informou que estará 

visitando o Rio Guajará comunidade Primavera, em seguida agradeceu, o vereador Jaci 

Soares Corrêa com a palavra, saudou o Sr.° presidente, aos nobres vereadores, ao público 

presente e agradeceu a Deus a oportunidade, parabenizou a comitiva dos vereadores que 

foram a Belém em busca de melhorias para a população, parabenizou ao prefeito pelo apoio 

e parceria, agradeceu aos deputados Junior Ferrari e Ângelo Ferrari pelo apoio, frisou que 

espera-se em breve o Governador atenda o pedido da construção do Hospital Regional em 

nosso município, uma vez que será de extrema importância para a população, assim como 

cidades vizinhas, reforçou a fala do vereador Luís Paulo no que se refere a questão da Praia 

da Chácara, em seguida agradeceu, o vereador Alcibenis Torres Pontes com a palavra, 

saudou o Sr.° presidente, aos nobres vereadores, ao público presente e agradeceu a Deus a 

oportunidade, salientou que está faltando gestão na saúde, a direção está com pouco poder 

para com os médicos, pediu para que a secretária tenha mais pulso e decida o que é melhor 

para a população, comentou a respeito da praia da chácara, no qual não é mais para as famílias 

de Porto de Moz, uma vez que os sons automotivos são absurdamente ensurdecedores 

impossibilitando as pessoas de conversarem, pediu ao presidente que solicite a presença do 

representante do Judiciário a esta casa para que possam ajustar a situação da Lei da poluição 

sonora e fazer se cumprir, frisou que precisa-se de uma limpeza na praia, assim como a 

situação das barracas fixas na beira da praia, sugeriu com que se coloque um vigia na praça 

da Bíblia  para que possa impedir os jogos de bolas na praça, em seguida agradeceu, o 

vereador Josiel Pantoja de Souza com a palavra, saudou o Sr.° presidente, aos nobres 



vereadores, ao público presente e agradeceu a Deus a oportunidade, agradeceu ao prefeito e 

vereador André pelos trabalhos de manutenções  da energia no Baixo Xingu, fez menção ao 

comando médico de saúde na zona rural, parabenizou ao vereador Adriano pala visita a casa 

de apoio, frisou que o município já está colhendo frutos da viagem a Belém, inúmeros 

benefícios para a população, agradeceu ao gestor pelo apoio e parceria, em seguida agradeceu, 

Na pauta da ordem do dia nada houve de matéria a ser tratada, em seguida o senhor 

presidente deu por encerrada a presente sessão e pediu que se lavrasse a presente ata, que 

por mim, 1° secretário Edson André Salviano Campos, foi lavrada e após lida e votada irá 

ser assinada pelos membros da mesa Diretora, sala da sessão da Câmara Municipal de Porto 

de Moz, 05 de junho de 2023.  
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